

Рыбалко, Александр. По настоящему историческое событие произошло сегодня...: пост. – Текст : электронный // Александр Рыбалко. Глава Анжеро-Судженского городского округа : страница группы В контакте : социальная сеть . – URL : [https://vk.com/wall565696092\\_5950](https://vk.com/wall565696092_5950) (дата обращения: 04.04.2023). – Дата публикации : 23.06.2022.

**Александр Рыбалко**  
**23 июня 2022**

По-настоящему историческое событие произошло сегодня - открытие мемориальной доски имени заслуженного врача Российской Федерации, Почетного гражданина Анжеро-Судженска, гениального врача и талантливого руководителя - Александра Анатольевича Гороховского.

Напомню, два года назад, решением Правительства Кемеровской области-Кузбасса, городская больница стала носить имя заслуженного врача России Александра Анатольевича Гороховского.

Открытие мемориальной доски и присвоение городской больницы имени талантливого врача и руководителя – это знак памяти, знак признательности большому труду, а также напоминание о том, что рядом с нами жил великий человек, поднявший медицину Анжеро-Судженска до высочайшего уровня!

Жизнь Александра Анатольевича - хорошие пример для подражания и нынешним медицинским работникам и тем, кто только мечтает связать свою жизнь с медициной.